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ja pfili/el/iil/ hakijalle todisfl/kseksi I/äill tehdystä ilmoitllksesta {(IItIla 0 /1' tästii 

pöytäkirjasta, minkä ohessa merkintii, Taksoitllslalltakllllllall IMoOII, oli tästä 

Im/ti",i Maistraatin Ilolaarilllllelli'loolI ; joka kuill myöskill ""ii !Jakijnll Oli, lIIitä 

tulrr 100illillilllCII ilmoillamiset!1I kaupparekisteriiII. 1/oudattl/avo määräyksiä Kdsa

rillis,.ssa asell/ksessa 2 päivältä tOllkokl/llta 1895, kallpflarekistcristti sekä toimi· 

nimtslä ja "roRl/rasla, IlOkijalle /MA:ijim nsiumitJn rk ilIIlOil(!lIiill. Merkit/iiu. 

Aika ja paikka kuin y llä. 

II/ jidem: 



Ilakijalle lodisluks"ksi uiiiu Ielldyslii ilmoiluksesla (111100 011' täski 

minkä oltessa merkiulä, Taksoilusloulokllllllou lifloOlI, oli läslii 

Maislraalin 1I0laariul/lcl/doou; joka kl/iu myöskiu el/ii Itokijml Oli, milii 

loilllillimell j/ff1oillollliscell kaupparekisteriin, lIomlnlellava määräyksiä Kt'I'sn-

ascll/Messa 2 piiivällä IOl/kokl/l/la 1895, kal/pparekislerislii seM 100il/i. 

jil prokl/rasla, Itakijalle II/'~~·"" ilSlilm/eItrHo ilmoildliill. M/!rkil/iil/. 

ja paikka kuin yllä. 

111 jidc m; 



hakijalle /odislllkseksi lItiill /elulysti; tlllloilllkst'slfl alllafl olt' liislä 

lIIinkä ohessa III/:rkitl/ä, Taksoilllslalllaklltllltlll lirtoall, oli tiislti 

Maislraalill nolaarlitlilellrlooll; joka kIIlii lIIyöskill ellä !takijall Oli, lIIitii 

toimillillll'll illlloillomisl'ell koupparekisleritil, lIollllalellalln IIlliän~yksiii Kdsn. 

ase/IIMessa 2 päivällä 10llkokllllla /895, kallpparekisleris/ii sekä /O/illi. 

ja prokllrasla, !takijalle ""'ii«" gsig m if'iJJ:.llt· i/llloil. lliill, Mcrkilltlll, 

ja paikka kilin yllti, 

111 lidelll: 



t~1 

jtil/tilllti kirjelmti, jossa IIakija, joka luiylli nal/llivansa katlsalaisluollamusta 

tieten, vallitsee itseänsä ja omaisl/I/llansa, ilmoillaa aikovansa tässä 

;1-............ trL... ''''''~ Le..~;r;z,,;.n:~ " 

harjoil/amiseen I",kijan mies, niinikään esill j,ifely" todistl/ksen ml/kaan, 

samalla Hlllol'llaen sllosl ansa ,'astaamaan niistä sitOI/' 

varten ehkä I/lisi tekemääl/; ja päätettiin IIakijalle 

näin telldystä ilmoitl/ksesta alllaa ote tästä pöyläkirjasta, minkä ohessa 

Taksoill/Slalltakul/nan tieloon, oli t<istä telllävä Maistraatin notaarinll/ettcloon; 

myöskin ellä ltakijan on, mitä lulee loifllil/imen ilmoiltamiseen kaupparekisleriin, 

lIuiäräyksiä Keisarillisessa asetl/kse1sa ; päivällä tOl/kokuuta 1895 kal/ppa. 

sekä loilllinimeslä jn prokl/rasla, sekä, el/nenkuin Ittin alkaa kysymyksessä olevan 

Terveydenl/Oitolal/lakl/nnalle illlloitl/S kal/ppapuodil/ hyväksymistä 

Ilmliill'IIe,.m""' .... ~IIe ilmoitettiin. Merkittiin. 



i. 

~\-

_ JflUJ'S"'''IlI,''' jäl/ämä kirjelmä, jossa hakija, joka näyl/i nauttivansa kaasalaisluol/amusta 

. l,aup,ungissa harjoilfoa 

valli,ee itseänsä ja omaisllllllansa, ilmoittaa aik,ovansa tässä 

tL-~r \ .~,;. ft- .......... -------c.v.-;.,;ULC., __ 

hakijan mirs, niilli älin esille j lilelyn todistllksen mllkaan, 

myönlymyksensli, samalla illl/oi# II S/lostllvansa vastaamaan niistä sitou· 

joita hakija sanoIIlla liikel/ä I'a en ehkä tulisi lekemään; ja päät el/iin hakijalle 

näin teMystä ilmoituksesta antaa ote tästä pöytökirjasta, minkä ohessa 

Taksoituslautakunnan tieloon, oli läslä lehtävä Maistraatia notaaria/uelleloon; 

myöskin cJJij hakijan on, mitä tlllee toimini'!'en i/moillamiscen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa, aselllksessa 2 päivällä toukokuuta 1895 kauppa. 

sekä toiminimestä ja prokurasta, sekö, ennenkuin hän allraa kysymyksessä olevan 

siitä tehtävä Terveydenhailolaulalrunnalle ilmoitus kallppapuodin hyväksymistä 

Merkilliin. 



Uldrag IIr Ma;riSlrar i Helsingfors I"olokoll 

för den ( 19 

oili sklllle söltondent-erhtllla bevis öfvcr denno onmäloll Kellom prolokollsllldrng, 

. ,m'.'r/tiJ",c onlecltning IIärom, Taxeringsntillldell tilI köllnedolll, sklll/e skr i Mngis

nOlnrio/förteeltning; I,varom soml 011 sökandenc bome, belrfi.!fillldc an

lill hondelsrcgislrttl, slälla sig /ill eftrrräl/else föreskriflcm o i Kejserliga 

af den 2 maj 1895, angt1ende IlOlldelsrcgislcr sallii 0111 firllla oell 

sökandellC,.Ei'ibukvmbnmt Ilnderrälladcs. Allleckflodes. &)/1 Dl '" hif-.. 

In fidcm: 



ja pliti/elliin hakijalle todistnkseksi näin tehdystä ilmoituksesta alllnn ole täslä 

pliytäkirjnsta, minkä ohessa merkintä, Taksoilllslal/lakl/nnal/ lie/oOll, oli läslä 

tehJä"ö Maistroalill nOlaurinll/etteloon; joka IlIIill myöskin että hakijal/ 011, mitä 

tulre toiminimen ilmoiltanuseen kal/pparekisleriill, /loudatettava määräyksiä Keisa

rillisessa ase/uksessa 2 päirällä 10ukokl/ll1a 1895, kallpparekisteristä sekä loiml~ 

nimtSlä ja prokuras/a, ltakijalle '8~9' ds/ilmi""""e ilmoitettiin. Merkittii/l. 

Aika ja paikka kuin yllä. 

In /idem; 
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född * / % j"1 i $ ,.r • .4 - ./ . är skriHskolgång.n. 

nallvardsborältigad medlem av denna IJvangelisk-.GuleTlka församling. 
r ./ . r C' ) 

vaccinerad och ålnjuler medborgerligl förlroend. . '{N '/ l ;' r! r ro , / 

intygar, !J{elsingfors Södra svenska församlingens 

den oZ-p 
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H E L S ] N G ] N K A U P U N G ] N M A 1 S -

T R A A T 1 L L E. 

Suomen virkamiesyhdistysten Keskusliitto - Tjän-

stemannaföreningarnas Finland Centralförbund saa tä-

ten kunnioittaen ilmoittaa, että Keskusliitto tästä 

vuodesta alkaen aikoo painosta j ulkaista ai,kakauSkirjan' . · 

nimeltä "Virkamiesten ~ikakauskirja - Tjänstemännens tid

skrift". Aikakauskirja ilme styy Helsingin kaupungissa 

neljä kertaa vuodessa ja painetaan, Suomen Senaatin 

antam~lla luvalla, Valtioneuvoston kirjapainossa. Päätoi

mittaJana valvoo Helsingin ! Teollisuuskoulun rehtori Max 

Sergelius, 

Hlivilakatu 
jonka ynnä toimituksen osota on Helsinki, 

11, aikakauskirjan julkaisemista ja mä ärää 



sen sisällyksestä. 

Suomen vi ['karui esyhdi stysten Keskusli i ton Halli 

sen puheenjohtajana on alleki['joittanut Loi maranta. 

Helsingissä, '28 päivänä tammikuuta 1919. 

Suomen Vi ['kami esyhtti stysten Kes- Tjilnstemannafö ['eningamas j 

kusliitto: Finland Centralförbund: 

-"\ 
-) 

.....;../ 

Till Uagistraten Helsingfors. 

Hos Isgistraten f ~r vördssmruast j ag und erskrifven snmäla 

att jag,som i grund af här\ i afskrift bilagda hy reskontrakt 

af den 1 juli 1918 omhändertagit i gärdln N:o 41 vid Unio ns-

gatan här i staden befintligt boktrycke ri j äm te samtl iga 

till detsa mma höra de maskiner och inventarier, är sinnad 

att därsammast iides i mitt nemn idka boktryckeri-och bokbinde, 

rirörelae och fär jag i &ädant af se ende härhos bilägga ett 

för mig utf ärdadt pre s*bevis äfvensom intyg öfver att jag 

räder öfver mig och min egendom. 

Helsingfors, den 30 januari 1919. 

' raas Saastamoinen. 

Sättar., bOBstt i Helsingfors. ~ 

. Våinö Takauen 
Aalmajotah.:: .. to. ' .• v"'}..&tbyd 

.:;~~~ 
Hofr. BUsk.; 

n 





läslii kaupungisla, on oikeus vapaasli hallila ilseään ja omai

suullansa lodislaa,. .i(elsingin lfaalihuoneessa Y päivänä 

~ - kuula 191 g 
Viran puolesla: 

?~~ 
J ulk. j{ot. 



Jäli ennÖs . 

Vuo krallop imus . 

Heluingissä 1 p:nä he i näkuuta 1918 . hle allekirjoittane "t 

_ ~J'- 1 
Un io rifid un ;0 41 pihan puo~ella entises sä Go r scbkovin asun-

nossa s ijait evan kirjapaino on kuuluvan omai suuden omista ja 

Ilja Perfir je vi tsh Ra s t orguj eff , Konstantin I vanov i tsb Araba-

sbinin ka utta . I . P . nas torguj ~ff i n ant aman valtaki r jan no jal-

la 28 p:1t ä vii me ke s äkuuta, ollen banestä al empana lyhyyden 

vuok s i k' y tet t y nimityst ä "omi stbja", yhdelt ä puolen ja Suomen 

alamai nen Fran s F. Saas tamoinen, josta on va sta avasti käy te *-

ty nimitystä "vuokraaja", ovat laatinewt täm>in vu okr sop imuk-

sen seuraavassa as iassa : omi s taj a antaa r .r . Saas t moiselle 

vuokral le ylempäns m initun ki r japa in on oma i suuden ja kir jan-

sitojaverstasn, säilyt tämällä sen ohess 
I 

myyntioikeuden osaån 

sanottua omaisuutt a al l ama inituilla ehdoi lla , lo ppu oma i suu-

dest a jääden vuokraa jan käytettäväks i . Vuokrasopimus on voi-

massa ybden vu nden t "st · päiväs tä l ukien, ja s iinb. t apaukse ssa 

at tä omaisuus tulisi myydyks i henkilÖll e , joka ei suostui s i 

vuot uise en vuokra-aikaan- puole n vuotta. Vuo kr aa ja Saa stamoi -

nen omu sta puo lestaan sitou t uu \ lu~a stamaan toimi ni me ltä "hlay-

er ~ Se hou" veksilln ja l askut, j oiden yh t ei ssumma t eka . yks l -

toista-tuhatta yhdeksänsa taa kuus i kymmentä se it sQmän (11,967) 

Larkkaa, ja säilyttämään luonansa sanotut asia p"pe r it vuokra-



ajan kestäes ~ä , antama tta niit ä ulo sottoon ja t ehde n 

hin asianmukaisen merkinnän vuotuisesta ajanpidennyk 

nä ta pa uksessa , että I.P. Raa to~~ujeffin kirjapainon om~i 

tulisi myydyksi jollekulle kolmannelle henkilölle, Sdno ttu 

kil ö voi jo s niin haluaa, lunastaa SiDIotut asiapajJeri t ja 

raaja ~ . F. Saas tamoin en on velvollinen vii pymättä luovu 

häne lle asia pape rit lunas tamista varten Tämän li säk si v 

ja sitoutuu mak samaan kirjapainon huo neus ton vu okran, mikä 

r amaksu tul ee lasket tavaksi ki r japainon omaisuuden v u~kra 

ai, sekä myöskin suorittamaan Sä-hk~ulutuksen 

s et taloudelli~ et, va ltiolliset ja kun na lliset 

ao i ncn ho itaa kir ja painon asioita omassa nimes s - än, j oten 

taja ei ole vastuunalainen vuokraa jan t ekemist ä , ki r j apuin~ 

koskevista sopimuksista j a sitouruuk s ista eik!l myöskäiin 

pa inon k;"ytt ämisestä kok onaisuudessaan. Hän, vuokrsii ja 

tuunalainen kaikesta niin siviilihenkilöiden kuin l aink in 

sä . Vuo kruaja sitoutuu vuokraajan 

pa i niittamaan joko "Ruskij Listok" nimist ä tahi sen si jaan j 

. ~y-: . 
toista sama nlaista siinomale hte ä , mutta suu r empi" muut ok s1en 

pahtuessa kirja pa inotöihili nähde n voi s e tapa htua k e~ k intii;e 

t ä sopimukses ta i O i H~a ehdoilla ja uudeksi mää r sajaksi . 

t a siinä tapa uk~essa, ett ä ven iil ii inen lehti lakka si i 

ts en en 2 kuukautta t ästä pä iv ästä lukien, 

le en ilmestyä B-IO pä ivän kuluessa, omistaja sitoutuu ma 

vuokraljjalle 300 rn iol r kkaa kuukaudess · kir j!lpa i non omai suud en 

sä ilytt ämis us tä vuokraajan loppuun . m i ~ taja on oi keutet t u d i l-

l oin hyv änsä myymiiiin sanot un omais uuden j oko kokona i s uude s saan 

tahi os itta i n er ä i den velkoje n suo r ittami s e k~i , kumm~nk i n ehdo: 

la , e tt ä sanottua oma i suut ta tul ee myydyksi ko r ke tn tain vii den-

t uhannen (5, 000 ) markan e ~ ~ tä omistaj an kirjapainon ni me en 

tehty jen velkoj en suorittiimiseksi samana p!li v ~nä ~n re tun taka -

vari ko n noja lla sek~ sen j al kee n ensi si ja ssa se n velan maksa -

miseksi, mink~ minulle vuokraaja lle on omist~jan su or ite ttava 

myösk in t ämiin raha rn~ärän m~k samise n ja lunas tu misen j~ l k een yl -

l timainittu jen veksel ien ja as ia ki r jo j en PO ·olld , nimit t äin yk -

s it oista tutiattayhdeksiinsa t aa kuusikym~ ntä se it sem:'n ( 11 , 967 ) 

sopimuks en muk~i se 6 ti vastaanottarni en i . siak ir j o j e n ( pe ruste e l~ 

Siinä tapa uk s es sa, e ttä omistaja tu l i s i ~yyrnYä n kir japainon 

omaisuuden ko l manne ll'e henkilölle ja j os ostaja. ei ha lua jä t-

t äti vu okraoikeuk s i a Saastam~ i se lle vu a kraaj~n l op puun , Guu s t a-

mo inen oikeutetaan, jos hän hyväks i "!lkee , a nt amaan vuok ra ~ 

jan lunautama t vek selit j a a siak irjat, J-6lt lian 11, !)67 n,a r kkaa . 

ulosottoon kahd en kuuka uden kuluessa siit ~ pii i v;,.st ä lukien , jo: 

loib vuokraaja saa tieion oma i suud en myyrni~e~tä . VUDkraajan 

tulee allekirjoituks el liian v a hvi~taa san~tun o~a i ~u uJe n l ue tt e· 

lon sekä myöskin l ue ttel oon mer kityr omu i~u ~den u r v i orn~ii r ä n . 

Omi s taja sä ilyt t ää luonaan yhde n ka ppal~n vuokraa j an alleki r-



joittamaa luetteloa. V~okr~aja sitoutu~ suilyttämään va ~ t 

t~anRa omaisuuden vahingoittumattomana, eheänä, ty ök untoi ••• JI~~~~iI""""II ...... ~~iI"ii""II~~I~~m 
lIek ä teknikan kaikkia Vliatimukaia vastaavana (puhdistaminen , 

purkaminen, koneet y, m.) 

Tä t ä s ppimuata on laadittu kaksi lkappaletta; 

an netaan omi ll tajalle ja toinen vuokraajalle . 

Helsingissä 1 p:nä heinäkuuta 1918. 

HOLGERScHiLDTS FÖRIAGSAKnEBOLAG 

HELSINGFORS 

_~ .. ur'L""'. TRYCKERI, KEMIGRAFISK ANSTALT & BOKBINDERI 
FÖRLAGSKONTOR. FAOIANSOATAN IS, TELEF, 9387 & 00 
TRYCKERIKONTOR, GLOGATAN 7, TEl.. 3104. 3103 a 3102 

TUI:Q'U,MAO"".: BOKSCHILOT 

HELSINGFORS. D" 31 Januari 

K, Ara\ bashin . j<' . Saalltamo lnen .•. L=::.:s:;~ .J. 

Todistavat: 

P. Leontjef f. Ape Laitio. 

Jälj ennöksen oikeaksi todilltavat: 

!111 K&llltraten 1 Bt1llngtorl. 

1 Cl1Cllet M4 • 19 1 'l'JOktrllle' Ilailn ay l1IIl .. JanllU' 1 

1919 tA Y1 lIlr.a4 UIalla aU "'1' UAurin hDtlll 10. UAlgare 

tr,yattl pl 81_111 1."1l1&li'1 BH\r7ourl Il_ra tl',YCll" pl ., 

tpt trYllhrl. 
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Afagislralen ingifoen sltrijt. kvari sökanden, som slyrkle sig äga mcdborgedigl jör. 

soml, Magislralen veledigen, rtlder öfver sig sjä/f oell sin 

011 i dmllJl slod .~;- h .... (....'>- - .,.'c.. 

l~"~~/, 

t'f!elldom, allllltilpr sig 

.&---c.-~/ -

rö~/ses idltande söltandens b;;;;;t~e II ,mligl lillika illgifvet illtyg ltimllal 

6ifol/, jömle del hon jörltlaral sig villig ans ra /är alla a/ röre/sell I/{irflylandc jörhill' 

otl/ sltulle söltanden erll/ll1a bevis öfve denna aml/(i!nn genom "rolokollsl/ldmg, 

anl«ltning kärom, Taxeringsnämnden lill ktinnedom, sklllle ske i Ma/lislmlrlls 

"varom, saml all sökanden borde, belrtil/ande anmälol/ lill IlOnde/s. 

sig lill ejte"ällelse jöresltriflerna i Kejsediga /örardningen 0/ den 2 maj 

QlIgdende hondelsngisler sam! om firma ock prakl/ra, 'ifvensom jöre vidlagandelmed 

ij'dgQ'aronde ro~lsen därom "os Hälsovdrdsnänmden gäm jöresltrifven allmälan jör 

af jörsäljningsloltalen, sökallden ,n ..... b...w IInderrällades, Anlerkllades, 



föredrogs en 01 

Sign. 

~~ 
/lt~ 
/ 

Alagislralen ingifven skrifl, IIvari sökallden, som sl)'rkle sig tiKa lIIedborgerligl lör. 

soml, Magislralcn rdder ölver sig sjtilf Oell sin 

~~U - .... ~e. 
fl!elldolll, a/l/luilrr sig 

d.-_4LL,~1 _ 

rörelses idltande söltandens mao Cl/ligl Iillika illgif,·e/ illl)'g ltilllllal 

e"li1f(a hevis öfver denna anl/lillall KCIlOIII (lrolakollsllldraK, 

Tnxeringsnömnden lill ktinncdom, sklllle skc i Ma!!islralcns 

hvarom, samt 011 sökanden hort/c, helröllandc anmölan lill I/(/ndel,· 

tili e/ferröllelse föreskriflerna i Kejserliga lörordllingell 01 dell 2 lIIaj 

angdende Ilande/sregislcr samJ om /irma oel, proklll'tl, öfvensom före vidlagOlldellllfd 

TÖrelsen dörom MS Hölsovdrt/sllÖnlllden göra föreskrifvCll anmÖ/0I1 lör 

af försäljningsloltalen, söltandcn .ä'umilomburkt Ilnderröllades. Allleckl/lldes. 
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!~:l-~ 
Helsingin kaupungi n Maistraat ill e. 

Avattuani as ianomai s el la luval a tal ossa N: o l~ Si mo nkadun 

varrella täss ä k~upungi ss a a tomaattikahvilan,anon nöyrimmäs ti,että 

mainitun automaatin ovea yläpuo le ll e saisin kiinni:t ää oh eel li s en 

piirustuksen mukaisen ;·eklalllllilyhdyn.Lyhd n pit 'luS on 65 ~ :::!. , kor keus 

4~ cm. ja levyys ~~ cm . ;s e t ul ee ~lemaan 33 cm. pääs s ä seinästä ~ los= 

puin,joten lyhty ulottaisi kaikkiaan 1 metrin sei näp i nnasta kadulle . 

Kadun pinnasta tulee lyhty ol emaan 39~ c~ . ko rkeu dell a,ja tul e s ii = 
J,'l,/ 

hen t oi~elle puolen kirjoitus:"Sörnäs 

"Jörail i s ten ' ah',ila automaatt i '" ~.t : 

~ a f 6 automat ~kä t oi se lle: 

Il elsine; i äsä , tamm ikuun 9 piivuni 1919 . 

I.l alvi ina !3 i ne rv ä . 

~ auppi aanva imo Hel singi s sä . 
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HELSINGfORS STAOS 

BYGGNA05INSP'UTIONUONTOR 

Ilrlsi"c/i'rs. tlCII .31 Jan. 
-0-

.MII. 

'9 19 . 

TilI Maglstraten 1 Helsingfors. 

Med anladalng av MagletruteDs remlss N: o 1I9 av den 28 ln

nevarande Januarl , yarl byggnadslnspektlouskontoret anmo~a5 lnkemmn med 

yt trande ang!lende Herr J. A. E. Lindroos anhål l an om tl11s tån~ ;;c mot gatan 

utantör gArden N:o a~ Yld Västra Henr lkegatnn tå uppsätta en e. k. reklam

l ykta 1 öTereR8stämmelae med en ansöknlngen b l fogud rltnlng, rår jag vö r d

samt anföra tÖljande. 

Dl enl1gt ritn1!lgen, lyktaa kOlUle att lItskjuta 1120 .,111 rrAn 

faeadll!uren och aålunda lcke uppfylla beetÄlllme l eerna 1 § 96 av stadens bygg

nadeordA1Ai, avetyrkes blfall tilI aftsöknlngeR. R e~1"ehandllng3rna åt er gå 
härjämte. 



Utdrag IIr Ml1giSlr~ i I-tl'isillldor ' prolokoll 

jör dell I /9 

! f . 

,kIIlle sökanden erh,ll1a b,'"is ö/v('r d"1II1O lllIlIItilrlll gellolll prolokollslltdrng, 

anleeknillg luirolll, Ta.terillgsllllllldCfl lill kiilllledolll, .,klllle ske i Magis. 

nolariatjörleckning; I,varoIII SIIlIII 1111 sökallllell borrk, brlrti//lllldl' OlI· 

Itnndelsregislrel, sltilla sig lill i1Itrriil""s, jöreskrijlemll i Kljserliga 

a/ den 2 IIIlIj 1895, OIlg,lendc ItOllde/srcgislrr SIIlIII 0111 /irma odl 

sökandell Allleekllad.s. Ori odl lid 

In /idclII : 

0. .tppr . ., ,. • .50 p. S~ •• nden. 



päätellii/l IIakijalle lollislllkseksi ntiill lehdystli ilmoilllksesla IIIllaa 01,' llislti 

pJ)läkirjasla, minkä ollessa merkinlä, Taksoilllslalllakllnllall lirlooll, oli läslli 

IIIztä,ä Maislraalin nolaarillll/ellrlooll; joka kllill myöskin ellli IIakijall 011, milli 

t.1n lotillinimen ilmoillamiseen kal/lJparekisleriill, 1I0l/IIalellava määrliyksiä Keisa

rillisrssa ascII/lisessa 2 päivällä 10l/kokllllla 1895, kal/pparekislerislli sekä loimi-

ja prolturaslo, /lOkijalle "".&..... IJsiamieftJle ilmoi/elliill. Merltilliill. 

Aika ja paikka kuin yllä. 

In fillem : 



HELSINGFORS 

ADSFU LLMAKTIGE 

16 .1 anu ari 1919. 

TilI MBgl s traten. 

Vld den 27 oeh 28 december 

flirrättat vaI av revlsorer 

H81Blngrors stad hava t !\l.lan

~e personer bl1vlt valda: dlrek

tÖl'en TOivo Salmio, dlrekt" ren 

Ralttlnen, ty pograren Erkkl 

kontorlsten Eino Jalava . 

K.Valter Leino, dlrel<t"r 

lUus1, dlrektliren E. Seder

b randstodsagenten O. Ekman, 

E. Wegelius, tOll< Skolla 

HOlmstr5m, lngen15ren 

oeh bankprokur1 3ten H. 

Trol1. T111 rev1 30rS8Uppleante 

va1da: ekonomen Albln Kar .1a

l ainon,' lngenlliren ". SOhlberg, 

N. von 1\feymarn , bank

E. Stu de samt kamrera

A. Landdn o~h F. Särstr~m. 

Om r"restAenl1e vaI tA Stada

fU llmiitUge äran Maglstraten un

anhAllan, att I1etaBm-

HELSINGIN 

KAUPUNGINVALTUUSMIEHET 

Htlsinllisstl, tammikUun 16 pä lYänä 1919. 

IflJ latraatllle. 

Joulukuun 27 .la 28 päl"än ä 

19IB t Oi mitetussa Hel s ingin k au pu ng in 

tlllntarl: asta.laln v aalissa ovat va

lltulk s l tulleet .loh ta.la To ivo Sal

mlo, .lOhta .la Paavo Raittinen, k 11'

.la1 t a .la Ery ) 1 Ris sanen. konttoristi 

Eino J alava. y.as sanhn 1ta.l~ K. Valter 

Leino, .lohtaJa Arne KlJusl, .lohta.la 

E. sec1erholm, paloa31amles 0, Ekman, 

kamJ'eerl E. I'legellu " kansakoulu no

petta.la B . Holmstr0m, ln s lnli" rl A. 

B. LllJeroth ,Ja panklnproku1'lsU 

H, von Tn ll. varatarka sta.l1 k 91 on 

v alittu: talou c1enholta .l a Altln Ker.la-

1alner, . 1. 'ln";;rl w, Sohlterg, prc>

kur isti N. von Weyaarn, panl:lnpro_ 

kurlsU E. Stude sekä )lamreerlt 

A. Lalld'n .la p, Särstr';m~ 

Edellä mainitu sta vaalista' on 

ltlII punglnval tuu stolla kunnia Malstra" 

tll1e Ilmoittaa sekä p'yytää Ma1st_ 

raat1n tolmesta saattamaan S8 &s1-



ma m~t e genow .aglstratens t0r

sorg v~ 6er~n ran6e delglvas. 

pä s tadsru llmäkt 1ge s v äg nar: 

anomaU'.n t1e doks1. 

p;auJUng1nvaltuuston puole st a: 

~~._-
/ { 

I _'0 Il. jqd t . 
I 

HELSINGFORS 

STADSFULLMAKTIGE 
(j~{ '- ~ ~ HELSINGIN 

KAUPUNGINVALTUUSM IEHET 
---0-

Hrlsing/Ofl, dtn 16 .Januar1 1919. 

---0-

T1II Kag1straten. 

V1d dag hället saromanträde 

nava stadsrullmäkt1ge tl11 sln 

ordfi5 rande under ~r 1919 u tset t 

underteC)mad Frey oeh t111 v1ce

ordt0rande under samJDa år f11oso

t ledoktorn K.J.. Palone lmo; varom 

ruUmäktlga hava äran underrätta 

Maglstratan med annållan att när-

9lutna anmälan OlD sagda val mht 

genom lIaglstratens 'anägna f 6rsorg 

tilI Landsh6'!' t11ngen 

du. 

på 

l änet insän 

vägnar: 

---0-

ffelsingissli, tamm1kuun 16 pä1vänä r919. 

---0-

lIalst raat111e. 

Tänä pä ivänä p1tämä3sään kOkouk

ssssa on Jraupunglnval tu usto puhea.. 

.Joh ta.Jakseen vuodeksi 1919 vallnnu t 

alleklr.lolttaneen Freyn .Ja varaJU

heenJohta.Jakseen samaksi vuodekSl 

fl10soflantohtor1 K.A. paloneimon; mi

kä K8UpUnglnvaltuustolla on kunn1a 

Kalatraat1lle 1lmolttaa sekä samalla 

pyytää . että tämän oheinen 1lmoltus 

mainitu sta vaal1sta lIalstraat1n BUO

s101l1sesta toimesta lähetettäisIin 

liän1n lIaaherralle. 

JrauJUng1nval tUlE ton puolesta: 





~~~~ 

-,FöT7t;.- ---

Kll i ~ i ! J"l Po I i j Jn,Atl t'lT 'l i 1 1" • llUUI, UJlvowl Ail lA 

l1aunulUd n,i3 dAh i l : A u'J /O:UIIII~ I I j ~ I ~utkUlJI!il le.UurlelJUl!l an 

l ääui ssä . 

Sisåas i a liu Dd l.ie t Ari ö lI DI'H\r .i.y.s "l t, •• ss"'" Dlinä '1ei ll e 

~a 1I0uriat p. ttav ka i ih,o it t ... , "Jt t., tul eVli1J hAI ll!i

p;ii väst '{ 'll ka All 01, hOllkU /I- " IJ t avltTallkuJ"E!tus-
, t ht ,ttJzsa 

valtiollrFlu tat.,.i II >i .me '"i;{~; , ,~ ";1" t Eltt,:iV 'i a iUOl;ls t l;lSJ ll 

Taston kautt.a JaAttu~ !1 rq utll ti e h i t oksAl1 !"iuat

,, '. IAtti~ ~ '1 tBv'l reJnku l ~lltust i VlU ks i ". una l la "JtPi 

laish H lJ,o itusMteli ä ta i .,1 l At tit 'Iauk~i a 01, 

ni ih in !8s~ihin. ;;oita 1'aut"t i nha llinto lill!llt -

1'roi lle DIIl Ksu.;eI, euorittAll!i st fl vartRll " i.a eJler,1'at 

lI iji den ~ ot,ri0 8ta ryht~· ~ , ';11, UiIl I ', 'BS kUUli 0 . 'ii v" lJå 

vlllponT'lutatei 1 J ii vAla ka i to i Il! i t lltt'avis ta kul-;:et uk

Ji! ~J edAIJ ytt ill!ii r. t.oimen" i t F.li

SU OlIIAlI Il sfl1rdto~el UI8SBB ' ,t'iil ta vuode l ta 
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Resolution: 

.: • •• I 

Öf vere ändes t ill Maei lol tl'atfjll . . i _He 1 s.i ne.:.. 

f'Ol'H ~tad l.fObf,r,d e' i!. kännedom srunt f ör at t 

Ste.dsfullmäktiee i staden d elei f vas . ' . . . ; 

: .1 

. : :-" ttelsingfors, d Lturdsltonslid, den 27 j anu ari 1919 • 

'; . . 
'. t ' i \ ·I;.:. 

. .- ~ 

~, : 
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JUST ITln! I ~ ISTJi:HlJi:T • 

~H8TITIEEIPEBITIIIEI 

i'N' tNDS SEN4T. 

• dell 21 j anuar i 19 fj . 

N.» .1t/J 

" .f(IJ . ·.n.l\:}f / 1 /} / t 
f 1 i:Js. J f " .. :7. •. J.!);t ._S:l.l l':~I ~ I , . 

I?'~' '/ 
.; J~_ -
~ 

Till Larlddhö vdi ll{' 6(J ylandll 

Iän . 

d 8 t h aI', vid fö ed l' al!l!i fl l' från 

tiwnt !l i (J ia t edet för i ~rike dä ende(Ja 

fUfJ ·Ji t got,t, med bifall till St adu f ;Jllmiikt i e::e ti i Hel-

si(Jgf ol'8 .. t ad dä om pj ol'da f ' ''!" ti t äll fJ i (J 1:' , del .. dellna 

dag, ddd del' 19 decem e I 1918 faututälla detl av 

Stadafullmäk t i g ll dlln 8 ok tober 191b a " tap(J a a vlöui fJlllI-

stada mRl!ia t l'at och J&da t uvu----- --
l'ä t t aamt a t adukamJ' e, a l' elJ, il Ladilkasll ö etJ och f Öl s t a 

a t ad a l ä kRl'en; vil ket, lI M1 t a t t iflåga vara(Jde he ll l uL s kall 

ftl ' fati,nifJ /,u wnl ifJvet' in ftl, ail, J ua t i t i,,:r. i(J is t e , ie t hä r -

med få LafJdOlhö,di tlpefJ t ill kän lJ lJdolll il amt ,edni, tl r an-

dell fö r ll t ä ndi f anda meddela. 



Utdrsg IIr Maf[isfll ens i Helsingfors protokoll 

jör den 19 

erhtllla bevis öfver drnna annui/an grnom protokollslltdrag, 

ontecltning härom, Taxeringsnömden lill klilllledom, sknlle ske i Magis

nolarialjörtecltning; hvarom samt atl sökanden borde, "etriifJandr on-

hlIndelsregislret, stölla sig tili cfterröttelse jöreskrifterna i Kejscrliga 

af den 2 maj 1895, angtlcndc Imndelsrcgister samt om Jirma Oell 

sökanden sötnWUMN"lhtet Ilndcrröttadcs. Anteeknodcs. Ori oe" lid 

ln Jidem: 

S ... "dell, 



piiltlliin haltijalle todiswltsellsi näin tehdystä i1moitullsesta antaa ole tästä 

minltä ohessa merltintii, Tallsoitustautaltunnan 'tietoon, oti Iästä 

Mais/rrJllun notaarinluetteloon; jolta Ituin myöskin että hakija" on, mitä 

loiminimen ilmoiJlamiSHn ltaupparekisteriin, noudatettava määräyltsiä Keisa

aseJul1sessa 2 päivältä toultaltuuta 181)5, kauppanltisleristä seltä toimi

ja proltarosiD, haltijalle hallij&n dsitlilli.llel.... ilmoiJettiin. Merltittiin. 

ja paiItJuJ Ituin yllä. 
In /idem: 

'. 







'" 

År/~ dell ~ J' , 

~ dag I/än'oro i Magislralen i Helsingfors 

efIer J.r.;;dliiggninl!ell af polis/lltllel/ polHihorgmäslarell 

~ ~~ jllstiliertldmannen 

~ . samlpolitirtld-

::;~~ 
Prolokollel fördes afllllllerskrifvell lIolarie. 

§ J. 

Prololfollet för den 

inJämnadl!S tilI justering. 

I?-



MlIgislmlrn ingifvrll skrifl, li vnri siiktllld"II, SOIll styrkle sirr li!!lI 1III'tIl}o~rr, 'rli;.:1 jii,-

sallii, MngistrnlclI vl'lerligcll, , IitlL'r Ii/i,,', siJ: sjlilj orlt sill t'l!t'IIf/OfJ1, illlI/lllkr S(l! 

011 i denna slad (7 '.J-"~ ~~ '/ / ~ ~, 

idkollde siiklllldells 1 lIIä"'e lIIall 1'II1iJ:1 lillikn illg f(1'1'I illlJ:rr Ilillllllll 

'iIIig nllsl'nra fij, IIlIn aj rö,rlstll liiirfly llllld,' jä,"ill-

erluil/a bel<'h; ö!vcr tlCllllft fllllllli!rll/ l!('ltOI/l prulokollsuldrng. 

(wleclmillg Itärolll, TaxcrillgsllÖllllltlCII lil/ kiillltetlOIll, sklll!" ske i Ma,!!ISlralrlls 

IIvarOIII, soml oli söklllldm ho,,"', br./rä/(nlldc IIIIIII/ilnll lill Iwmld s-

sil( lill I'jlcrrällelse förcskriflernll i _ K'jserlti!tI j örordllilll!clI af dl'll 2 IIInj 

angdende II/,"delsregisler samlallI firlllll odl p,okllra, iifvellsolll fijre I,itlln/(lllltkllllrd 

ijrdgavarnnde rärelsen därolll I/Os Hälsovårds fl(;lII fI(!e1l {!öm förrskrifl'Cll Olllllä"lII jör 

af ~/Oknltll, söknfl(lCII SÖkH""'.8 /wiIe/ IIl1derrällnd,'s_ AIII" ,.klludes. 



Mogistrntrn ingifven skriJl, I/I'ori SÖklllldclI, som sJyrkle sig ti!!a IIIcdhor!!"rll/11 lör. 

s~ Pile; lige . -rid,'C öfl/CC sir r;iri'{ 8.,11 sm ff.[CIUli11T1, fllllllti!('r sig 

all i dmna sMd ,,'''~ ,,( _~U.,.ft:t: V;Z.t:- ~. (t: ~ 

h,·itkell rörelscs idkandc sökandt:lls hellltilde mali I'IIli!!1 Iilliko illgijvrl illlyg 11111/11111 

Wall. jiil/lle del lum Jörltlaral sif( villig O/I.wara Jör alla af röre/sell IlIlrflyltllldl' Jörhill' 

erIlIIlla hel'is öl,'er dC1II1II alllllälall gmo//l prolokoll.<lIldmg. 

Taxerill/(Sniil/lndm tili Mllnrdolll, sklllle skc i Maf!islrolt'lIs 

hvarom, samlait sökollden hordr, betriiffollde Ollllliiloll lill IlOlIdr/s· 

sig lill ellemlllelse löreskriflrmo i Kljserlif(a lörordllingell 01 dm 2 //Ioj 

angdcnde handelsregislcr sam10m firma. ack prokura, äfilensQw Jäce "irltWTCll/dcf IIIrd 
-." 

if'ka llP'4ttH ,öalsen aaTOnI "os ffafsollardSmfmJhru, giCR jJctrby.ttt dhilltihm jiiF*' 

.~IlIIiI.IJIiI:...Jlj~~.Ii<I!!~li.cil!.n, SÖkf1lldcII s~lrqndeocuhudel underrfilladcs. Anlrckl1fldes. 



. I, ;,'mnJ';!I, jlillälllä kirjelmä, jossa hakija, joka lIIiylli lIallllivansa kallsalaisluol/mnusla 

Maislraalin lie/en, va((ilsee ilseänsä ja omaisuul/ansa, ilmoittaa aikovansa Iässä 

harjoittaa 4~t"~ :,; , "1 u/~.; #'c-r/;"tk _ 

Irjoil/amiseell hakijan Iks. "iinikäiin esille j litelyll todisluksen mukaml, 

sontol ilmoillaeli slIosluvonsa vastaamaan niistä siloll-

vartell ehkä lulisi lekemään; ja päätelliin l/flkijolle 

uäin lehdystä Imoi/uksesla all/aa ote tästä pöy/äkirjasta, minkä ohessa 

TnksoitllSlatltaklllfnan tietoon, oli tästä tellMvä Maistraatin nolaarinluel/eloon; 

kuin myöskin. e/tä hakijan on, mitä II/lee toiminimen ilmoil/amiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarmisessa asetuksessa 2 päivällä toukokuuta 1895 kauppa. 

sekä /oiminimestä ja prollllrasta, sekä, ennenkuin hän atkaa kysymyksessii olevan 

siilä lehtävii Terveydenhoitolautallllnna((e ilmoi/IIS kauppapuodill hyväksymistii 

Merkil/iin. 



/ 1.0 . 
o?/ -..--' 

jättämä kirjelmä, jossa hakija, joka näytti nauttivansa kansalaisluottamusta 

. Maistraatin tietea, vallitsee itseänsä ja omaisl/llttansa, ilmoittaa aikovansa tässä 

r '..,..::,." ~ ' / . 6 _ ...." ..... 
harjoiJtaa. ~ < -(/ --- c.-C/ ;.--ccV" J 

ies, niinikään esille j(itetyn todistuksen mnkaan, 

ilmoitlaen Sl/ostuvansa vnstaamaan niistä sitou· 

v(lrten ehkä tulisi tekemään; ja pääteltiin hakijalle 

. näin tehdystä Imoitllksesta antaa ote Iästä pöytäkirjosta, minkä ollessa 

Taksoituslautakunnan tietoon, oli tiistä tehtävä Maistraatin notaarinluetteloon; 

myöskin että hakijan on, mitä tIIlee toiminimen ilmoittamiseen kal/pparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa. asetuksessa 2 päivältä toukokuuta 1895 kauppa. 

sekä loiminimeslä ja prok/Jrasla, sekä,-,., liilim;) }Jö" dlA'dd kjlrJ''RJ'+sesfÖ olev~ 

.1""'~.ki]r,~""'"kiJ;an asiamieheII, ilmoiteltiin. Merkittiin. 



rI 

.'a~l'rOlllille jälllimli kirjelmä, jossa I/(Ikija, joka näylli 1/(Il/lIivansa kansalaisluottamusta 

Maistraalin tie/en, vallitsee itseänsä ja · omais,atansa, ilmoittaa· aikovansa tässä 

-'""",,",,n harjoittaa ~t:[~~ ,?c/~/?/: 

IIokija" mies, niinikään esille jlitetyn todistuksen ml/kaan, 

samalla il oillaen suosluvansa vaslaamaan niistä silou-

varten eh"ä lulisi leltemään; ja päätettiin ltaltija/le 

lehdystä ilmoiluksesta anlaa ote Iästä pöytältirjasta, minkä ohess~ 

Taksoiluslaulallllnnan tietoon, oli läslä uhtävä Maislraatin noloarinluetteloon; 

myöskin dti1 ltakijan on, mitä t,,11!t! toiminimen ilmoilfamisun kauppareltisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa ase/uksessa 2 päivättä toukoltuuta 1895 kauppa-

sekä toiminimestä ja prolt"rasta, seltö, ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siitä tehJdvä T uvcydenltaitolautaltunna/le ilmoitus kauppapuadin hyväksymistä 

hakijalle "' ... ·9. asiaa '",Wt ilmoitettiin. MultilJiin. 



.'oislmOl'iIIe jällämä kirjelmä, jossa hakija, joka näylli nauttivansa kansalaisluollamusta 

."pUJf,%sa ""rjoiJtaa 

Lt/~I 

aikovansa tässä 
, ./ /. . ;' 

-,/?~~~ 

hakijan mies, niil/ikään esille jäte/yn todistuksen mukaan, 

samalla ilmoillaen suosluvansa vastaamaan niistä sitolt· 

joi/a hakij~. sanottua liikettä vnr/en ehkä lulisi tekemään; ja päätettiin hakijalle 

näin tehdystä ilmoituksesta anlaa ole liistä pöytäkirjasta, minkä ohessa 

TaksoilJJslaulakunnan tietoon, oli läslä tehtävä Maislraatin nolilarinwettelaon; 

myöskin eIIä hakijan on, mitä lulee tohninimen ilmoittamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asetuksessa 2 päivällä loukokuula 1895 kauppa. 

sekä loiminimeslä ja prokurasla, sekä, ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siilä tehtävä Teruydenhoitolaulnkllnnalle ilmoilus kauppapuodin hyväksymislä 

""kijalle '\å~' 7 .5 =jctdlt ilmoildtiin. Merkittiin. 



Esilel/iill 

.~aislraalille jiittöllu; kirjelmii, jossa hakija, jo~a i1äylJi lIauUtvanso kOllso/OIsfuoflamilSfu 

mies, niinikäiin esille jiilctyn todistuksen mukaaII, 

ilmoillaen saosluo/ansa vastaamaan niislii siloa-

a liikettä .varien ehkä tulisi teltemään; ja päälelliin hakijalle 

ilmoiluksesla anlaa ole tästä pöylältirjusta, minkä ohessa 

Taksoituslautallllnnan tidoon, oli Iästä tchl4vä Maistraatin nolllarinludleloon; 

myöskin että haltijan on, mitä IlIlee toiminimen iJmoillamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asdaksessa 2 päivällä toulwkuula 1895 kauppa· 

sekä toiminimtstä ja prokllrasla, se~ ,n"T"';. W. aU'?? 'ysVQtv4stssä '!Jevan 

ImAiJan gsr'p. i·"U, ilmoileHiin. Merkit/iin. 



.M,is/rnalillr jätfämä kirjelmä, jossa h"kija, joka näytti lIallttivansa kansalaisiIlottamusta 

Maistraalin tieten, vallitsee itseänsä ja omaisllutfansa, ilmoittaa aikovansa Iässä 

""pullj~issa harjoittaa 1··t_U_~ .. :l..",- t:. -};, fL.t4- ku· ... d - -';; 

ui;ct?",'""' / 
I 

lliillikä,ill esille jätetYII todis/uksell mukallll, 

ilmoillaen slIoslllvansa vastaamaan niislä siloa· 

varten ehkä tlllisi tekemään; ja päätettiin l/IIkijalle 

näin teMystä 'ilmoitllksesta antaa ote tästä pöyl,ikirjasta, minkä ollessa 

Taksoi/l/Slaulaklmllan lieloon, oli tästä tehtävä Maistraatin notaarinluelleloon; 

myöskin eI/ä Itakijan on, mitä tl/lee toiminimen ilmoitfallliseen kallpparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asetllksessa 2 päivältä toukokuula 1895 kauppa-

sekä toiminimestä ja prokurasta, sekä, enllenkuin hän atkaa kysymyksessä olevall 

sii/ä telttävä Terveydenltoitolalltakunnalle ilmoill/S kauppapuodin hyväksymistä 

Imki.ial/c Ilq*!jipn 2S;Q=;'"II''' illlloiletliin. Merkittiin. 
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Ettei asioitsi ja Matti Fri dolf Hyvärin en, 

tästä kaupungista, täkäläisessä Raastuvanoik eu-

dea sa säilyt ettyjen asiaki r j o jon mukaan ole ase-

tettu hol houksen all e oi kä ol e kon kursr.i tilas-

sa sek ä että hän siis on oik eut e ttu hallitsc-

maan itseään j a omai suuttaan saan t ä t en pyyn -

n6stä todistaa : Helsingin raati huon eella, tammi-

kuun 29 päivänä 1919. 

Viran pu ol .. sta: 

~ 
,- . ~ \. , 
, ' 

l.IiIIastllA & leima . Smk. 6:-



Magislrnlen il/gijven sltrifl. IIvari sökalldell. SOIll styrkle sig liga mcdborl!l'r/i/f1 jör-

SOI/lI, Magislralell velerligell. rdder öfver sig sjn/f odl 

' _ 4' /2~. / . / __ '-
011 i denna stad d~ yc.. ~ . ~q' 

sill CKClldofll, flllllUill'r sig 

? "'~-~ .~ .. .<c., _ 

idltande söltandl' sheIIInide lIIall enligl tilli a illgifvel ill(l'/I llilllllal 

röre/sel/ /ltirfly landp jörbill-

erhtllla hCl'is öfver denIIn a IIlti/an ge/IOIII prolokollsllldrag. 

Taxeril/gsmilllndm lill k,inncdolll. simIle ske i Ma/lislralms 

hvarom. samt all söltnnden hordc. belräf!ollde olllllälall tili /lOnde/s-

tili tjterrällelse jöreskriflerna i Krjserlign jörordningetl af den 2 lIIaj 

angdtnde handelsngisILr sami om firma odl prokura, Ii/vensom jöre vidlagandelllled 

ronlstn därom kos Hälsovtlrdsnämnden /JÖra jörcsltrifven anmälan för 

af jörsäljningsloltalen, söltal/den sJ.ta" • • kde( "nderriittades. AntcL"kllOdes. 
/' 



Magistraten ingifven sltrift, h,'a,i söltandcn, 50111 sfy,ktc sig iiga lIIedbo'gerf(t!t jö,. 

$Om!, Magistraten vcterfigcn, nlder öfve, sig sJlilf oe" sin ~f!clldolll, amlllil,', sig 

aft i dinno slod l' ~ .e.-.d.-~~ ~--,. ~ 
---~ ~ f~'~-4 ~~ ft~:fÄ~;?, 

,(,~ad /. t-{. y-~/C W; 

idltande söltandclIs emii/de man enligt til/ika illgifvl'l illlyg liillllml 

vil/ig ansvara jö' alla af ,ö,c!sen Ilärjlylalldc jörbill' 

IIll1a bevis öfve, dentlll anmälan gCllom protokol/sllldrng. 

anltdtning hårom, Taxeringsnämndcn. lill ktinnedolll, sllllllc skc i Ma!!istrnlcns 

hVDron/, saml ali sökatlden borde, betrriffandc allllliliatl tili Imndels· 

sig tili qierrältelse jö,esk'iflerna i Krjserliga fö,o,dningen af dell 2 maj 

QIIgdende luzntklsngisle,. samJ om firma ocll prokllro, äfomSlJm }ore vJdihgumltf ""rI !»> 

Avs ;liffsowtrusn4mmJt!h g~" /fJlesA;Ij"en Dnmä/"" fiiI:. 

-"""'"<!I,-"iai/jllilrs/olt,,/el', sökatldm stttl1;:Al w·"tI&L;mdcmil/ades. Anlceknades. 
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VIKA AL.KUPERÄISESSÄ 



Är 191 den .r ~r 
tY>«4 - dag närvoro i Mal!istratcn i Helsingfors 

cfter IImulltiggninl!en af polisnllflel/ politiborgmästaren 

~ ~, justitierddmannen 

~ samt politirdd· 

mönnen """:'-'- . !~ "'-1{ 

~~. 
Protokolil't fördes af IIndersltrifven notarie. 

§ 1. 

j'~. 1. I~.· 
ProtokDUd för den ~ f --

inlämnadn; tili jllstering. 





Slgn. ~-rJ. 

MagiSlratcn Inglfven skrlft, hvari sökandcn, som styrktc sig Uga mcdborgcrligt Rlr

samt MIglstnten veterllgen, nlder öfvcr slg sjllf och sln cgcndom, allmller sig 

.nldennastad . ~~~/. 

~ 
~. 

. . 
rtlrelaes Idkande sö~ens bemllldc man cnligt liika Inglfvet Intyg IlImnat 

I jlmte dct han Rlrkla{Slg villig ansvara Rlr all: f rtlrelsen härflytande Rlrbln-

och skulle sökanden erhllla bevls öfver denna a mllan genom protokollsutdrag, 

Inteeknllll hlrom, taxerlngsnlmden tili klnnedom, skulle ske I Maglstntens 

~n.åntna ' hVlrom saml 111 sökanden borde, belrrfrlande anmllan liII handels

SIIli. alg 1111 erterrrnelse Rlreskrifterna I K.ejserliga Rlrordnlngcn af den 2 maj 1895, 

d.~lJ....boerltlliiilvfril,"nlm(len göra Rlreskrifven anmllan Rlr godkln

"'''ftIriiii~id1ItI''''lIIIIIII.n sökandeombudel underrrnades. Anle.knades. 



Sign. 
,-::1;0-: 

ingifven skrlFt, hvari sökonden, som styrkte sig ffga medborgerligt l'ör-

veterligen, rAder (lFver sig själF och sln egendom, anm:iler sig 
• • V ./ ~ , ~ _ ~ ~ - <'tÅ. ~ 

~ ~-~~-

rörclscs idkande sökandens bemälde man enlig tillika ingiFvet imyg Himn.t 

, jömte det han l'örklarat sig vlliig ansvara tdr ali aF rörclsen härHytande l'örbln

erhAlia bcvls öFver denn .nmäl.n genom protokollsutdrag, 

taxerlngsnämdcn tili kännedom, skulle skc I M_gistratens 

; hvarom samt _tt sök_ndcn borde, bcträlfandc .nmillan tili handcls-

Ställ_ slg tili efterräHelse l'örcskrlfterna I Kejserliga l'örordnlngen aF den 2 maj 1895, 

handelsreglster samt om firma oeh prokura, · IIFvensom l'öre vldtagandet med den 

rörelsen dilrom hos hlllsovArdsnämden göra I'öreskriFven .nmälan l'ör godkän. 

Illrsäljnlngslokalen, sökandcn oUka.deombudot undcrrätt.dcs. Anrcckn.des. 



sam styrkt sig ägo medhorgerligl förlroet/dl', anMl/il 0111 lil/sltTf/d afl l/lir i slndcf/ 

ulöfvn hyrkuskyrke',lJelji71M ~Io' .... ~ ,"e.te .. 3&som lund/lmmuli. Dell Ilnr Mo/(islra/t'f/ 

profi'ol skäligt lil/ derlllo anMllall bi/ollo lIIed "il/kor, 011 söka/l(lell sliiller sig lill 

n0/ll!TOnnl iakllagande de flr lIyrkl/skomo ~ i sladell af MogislralclI fasl

sliil/tla ordnif/gsregler odl IftXfI jiilllle öfri!!tI i (i;f/f/rl sedemli'ra I/!fiirdodc elkr djesl 

göl/of/de föreskrifter; skolollde I/Idrng I/r della I'rolokoll, inf/lIf/ dm brl1lljod,' ni/lig

htleu ftTr I/Iöfoas, IIppvisos I,os slodel/s poliskoJ/llllflTl '. 50111 kOI//I/I('r 011 lilll/{//I(lollill!o 

sökumlclI ordllillgsllllmlllcr. AIJIt'ckltfldrs. 



Esilrlliil/ 

-
. lIaisl'rao,'ill, jiitlrimri kirjrlmri, jossa hakija, joka näylti I/al/ltio'al/sa kal/salaisllloltamllsla 

Moislral/lill tie/eli, vallitsee ;lseällSri j a omaisl/lll1allSa, ilmoillaa aikovaasa I(;ssri 

harjoiltaa / &--tf.-v. \ ~e; r <- '</d--::-z..~ ~&.. <-n /' 

- v 

I/Okijnl/ mies, I/iinikätin e "te jriletyn lodislllksM mllkaall, 

samalla i/lIIoiltnclI 511 lilvansa Ilnslllamaan niistä sitol/. 

sQnollua liikrftri varlell ehk - tlllisi lekemärin; ja priälelliin I/Okijalle 

luiin leI/dyslti ilmoiluksesta aI/laa ole ttiski pöyltikirjasla, minkä oltessa 

TaksoHlls lautakllllnan tielooll, oli täslä leltliivä Maisfraalill notaarinlllellefooa; 

lI(yöskin eltä !takijan oa, milä tIllee loiminimen ilmoillamiseen kallpparekisleriia, 

lIl/itirtiyksiti Keisarillisessa aseluksessa 2 paivtil/ti loukokllula 1895 kallppa. 

sekti 10iminimeslti ja prokllrastn, sekti, ertnenkllin hän alkon kysymyksessti olevan 

lel/läo'ti Terl'eydellltoilolalltakllnaalle ilmoil/lS kallppapuodin I/yväksymislti 

Aa+iillll " .. i""iehdle ilmoHelliill. Merkilliin. 



fs,~elliin 

.,IOIsl',am'Hle j fillämä kirjelmä, jossa hakija, joka lIIiytti lIal/ttival/sa konsoloisluollaml/sta 

vallitsee itseäl/Sä ja omoisl/I/llonso, ilmoillaa aikovansa tässä 

h . t'~-L~: t4----tc5: , '~ / ' 

harjoiltamiseel/ I/Okijoll mies, niillikääll ille jri/etyll tOdi/scn ml/kaali, 

II/yöntymyksensä, samalla itmoillaen s ostl/vansa ""staarn niistä sitol/. 

vartell eI,k tulisi tekemään; ja päätelliin hakijalle 

näin tehdystä ilmoill/ksesta anlaa ole läslä pöytäkirjasta, minkä ohessa 

Tnksoiluslal/lakl/nnan lietoon, oli läslä lelllävä Maistraalin nolaarinll/elleloon; 

kuin myöskin eltä hakijan on, mitä IlIlee toiminimen ilmoillamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asell/ksessa 2 päivällä loukokuuta 1895 kal/ppa. 

sekä toiminimeslä ja prokl/rasta, sekä, ennenkl/in hän alkaa kysymyksessä olevan 

siiM lelllävä Terveydenhoitolal/lakl/nnalle ilmoilus kal/ppapuodin hyväksymistä 

hakijalle luJcijQn ori ~ illl/oil.lliill, Meekiltiin, 



• 

·~ois,lraa/illc jättämä kirjelmä, jossa liakija, joka näytti nnuttivansa kansalaisluottanlllsta 

val'jsee itseänsä ja omaisuuttansa, ilmoittaa aikovansa tässä 

/~ I ~ ;--<-<-__ '-f.L 7;i: 7 ' ~ (' (, 

harjoi/lamiseen mies, niinikään esille jätdY"l0distuRsen mukaan, 

myönlymyksensä, S ilmoittaen sl/ostuvansa 1taamaan niistä S/~OI/-

hakija sanottua liikel/ä varten elikä tulisi teltemään; ja päätel/iin hakijalle 

näin tehdystä ilmoituksesta antaa ote tästä pöytäkirjasta, minkä ollessa 

Taksoituslautaltunnan tietoon, oli tästä tehtävä Maistraatin notaarintuelteloon; 

kui" myöskin eIIä haltijan on, mitä tulee toiminimen ilmoil/amiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asctl/Rsessa 2 päivältä toukokuuta 1895 kauppa

sekä toiminimestä ja prokurasta, sekä, ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siitti tehtävä Terveydenhoitolautdunnalle ilmoitus Itauppapuodin hyväksymistä 

hokijalle ha*iftm w,;, ,,' .NIIL ilmoitt I/iin, Merlti/liin, 



.K,isJ'roa,rille jättämä kifjelmä, jossa IIokija, joka näytti nauttivansa kansalaisluottamusta 

Maistraatin tie/en, vallilsee itseäasä ia omaisuutl7a, ilmoiltaa aikovansa tässä 

harjoillaa ~~tt,..~ , - .?'~ l ,-c..tf..() _ 

7---~--": ;{/~r--m./' 
/ 

harjoitlamiseen IIakijan mies, niinikään esille litetyn todistuksen ml/kaan, 

samalla ill/loitlaen suostu v a vastaamaan niistä sitou-

varten ellkä tuli i lekemään; ja päätelliin hakijalle 

näin tehdystii ilmoiluksesta antaa ote Iästä pöytäkirjosta. minkä ohessa 

Taksoiluslaulakunnall lieloon, oli tästä tehtiivä Maistraalin notaarinll/e/teloon; 

myöskin etlä hakijan on, mitä tulee toimi nimen ilmoillamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asetuksessa '2 päivältä toukokuuta 1895 kauppa-

sekä toiminimestä ja Pro'kk~u~~o~s~ta~'~~~~~~~~~~~""'IIJ'I_""'4I<_ 
ilmoitus kauppapuodin IIyväksymislä 

.~ijlliJ.U~""'_;""'iPIR>ftr11mcmn","". ~rkilliin. 



Sign. --=1; / tf, 

Förcdrogs en af 

/ 

"" gislmlcn Ingirven skrlfl, hvari sökanden, som slyrkle slg ilg. mcdborgcrJigl filr

saml Magislraten vClcrligen, r:\dcr öfvcr sig själf och sln cgcndom, an miller sig 

'" ielenna srad ~ ~ ~ 
~~~~~~ 
~ I ~ur-~' 75 - ""d 
~C~~~~l 

I 

rörclscs Idkandc sökandens bcmilldc man nJigl IUlika ingifvcl intyg lämnal 

, jllmle del han Rlrklarnl slg villlg ansvara alia af rörclscn härHYlandc Rlrbln-

och skulJe sökanden erhAlJa bcvls öfver denna anmälan genom prolokolJsuldrng, 

' llIecknlng h.rom, taxerlngsnämden liII känncdom, skulJe ske I Maglslralens 

''''''nCl:knlno; hvarom saml all sökanden borde, belrä/l'ande anmälan liII handels

,stIIlla slg tili efterrättelsc Rlrcskrlfterna I KejserJiga Rlrordnlngen af den 2 maj 1895, 

n~::~:flnna::~o:c:h~;pr~o;k;,ura~,~~~~~~~~~~_~:: 
d.rom göra förcskrlfven anmälan Rlr godkän-

Iotfoflffii!iiji~l!Shmrm, .... sökanden st!kalldcolllbirilel undcrrältadcs. Anlecknades. 



Utdrag IIr MOgiLns i Helsingfors protoko/l 

för den 1'- --- 19 

skullc sökanden erhtl/la bevis ölvcr denna anmtilall genom protokollsllldmg, 

onlecltning lIärom, Toxerillgsl/limden lill Mnnedom, sklllle ske i Mogis-

nolarialjörlecltnillg; I,.orol/l so1/l1 oli s~ol1den borde, belrtif/ol1dc on

Ilandelsregislrel, slällo' sfg lill etlemillelse föreskriftemo i Kejserliga 

01 den 2 1/10) 1895, ongtlende 1I0ndelsregisler so1ll1 om firl/lo Odl 

rtJ111llllieom11mle1 IIndcrrällodes. Alllecklludcs. Ori oell lid 

ofvgn. 

11/ lidem: 

Y~·. P 
,,,ppr . ••• JO p . 



( 

\. 

Till 1:"g1stra t en 1 HelA1ngfors . 

Vördeemt anhölla vi un~ erteckn"6e, e tt hotell di rek tör en 

Hene Ri pper m~ t te gonk' le a eåeom anavBri b förest aa re för v 

härs tädee under firma Hotel Kämp ;. gårG en ll : 0 lJ. vill lIo rre Eep-

l enellge t&n bellr i fna hotell- och vär dehuerör elee • 

Här bilägges utreOni ng om her r Ri ppers goOa fräJd 

Bemt om hana kom)Jetene . 

Helsingfors , aen 3 Janueri I 9I8. 

Akti ebolage t Hotel Ree t euran t 

Os car J ahn . 



Ir ./U·,/A ' 
~ 

VreJd. 
b . ' t y 8. 

< • 

. \. . 
" ~ 

d~' . , 81_ 1 JW;·.-boå~D.!.f' 
~ . ~ . 
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,. ltDjuter MdbOrcerllgt törtroende ••• ~.: ••• 
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, 





, 
\. 

För <IIn hii.rutelae Me;;1e tra en 1 Hels1ngfors p §. ~nBljkan • f 

t Hotel Reataurant ~o~k~ner m1 ~ UnderSkr1fven Hana Rl p-

f öre. t åna are för lLotel- OCh v '· r oJlUsröre l een H ~"~ J1ebole -

iiO eI Kämp benämnaa r eståur at l onsr Ö1'91Se är ,jR&, VIII... ,~"n t 

. t age . 

e lslngrors , aen 3 Janu. rl I 9I 8. 



II/ed yftml/de i iirf!lldet. 

RddllllS, del/ J ~ 1911-
Ellligt IIppdmg: 

Remitteras tilI Kagistraten i Helsingfors med 

ng, att om innenämnde hotelldirektören H a n s 

S r intet o!ördelaktigt är kän 't å härvarande 

· /. 



,1 
.1. Detektiva avdelning, varför frAn pOlissns 

hindsr möter mot godkännands av sagde Rippsr 

ansvarig förestAndare för firman Hotel Kämp 1 

den N:o 29 vid .~orra Esp1anadgatan härstädes. 

singfors ä Po11skammaren den 3 februari 1919 • 

. 10067 • .6'" 
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. jäl/ämä kirjelmä, jossn Iwkijn, joka näyl/i I/nul/ivansa knnsnlaisluol/nnlllsta 

Maistraatil/ tie/eli, ,.nl/itsee itsräl/s(; ja omaisl/I/I/ansn, ilmoil/aa aikovansa tässä 

harjoil/aa ~~e 4-~r-CL~ ~ d ___ ~ -< ~ 

hakijnl/ es, niiuikään esille jäte/yn todistuksen ml/kaan,' 

samall ilmoittaen sl/osluvansn vaslaamaan niislä silol/' 

var/en ehkä lulisi lekemään; ja päälel/iin haltijalle 

. näin lehdyst(; ilmoill/ksesla antaa ole tästä pöytäkirjasta, minkä ohessa 

Taksoiluslautakimnan tietoon, oli tästä tehtävä Maistraalin notaarinluetleloon; 

myöskin eJJä hakijan on, milä II/lee toiminimen ilmoil/amiseen kaupparekisteriin, 

miiäräyksiä Keisarillisessa ase/I/ksessn 2 päivällä toukokuula 1895 kauppa. 

sekä toiminimeslä ja prokl/Tnsta, sekä, ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siitä tehlävä Terveydenlloitolaulakunnalle ilmoitus kauppapuodin hyväksymistä 

hakijalle hQiiJ.jim tUidiJhiAdt,. ilmoilellli'n. M~,ltiltiin. 



Mogislralcn ingifi'cn skrifl, IlI'flri sökandcn, SOIll styrklc sig iiga IIIcdborgrr/igl for· 

saml, Magislrnlm vcter/igcn, rtider ö/vrr sig sjtilf Oell sin rgendolll, allllllill'r sig 

a~ i denna slad c-7 'p-L~ ~-:. cuz..~ ~~c.v-A,_ 
7·t--AL/?~~1 ,. 

hl'il.cn rörelses idllllnde sö/tandcns bellllilde mali t'IIligl lillilta ingifvel intyg I<illlnal 

bifall, jiimle det han förltlaral sig villig ansvarn för alla a/ rörclsen Iltirjlylande /örbin. 

erkö"a bevis öfver dennn nlllniilan genom prolokollsnldrng. 

anlec/tning kärom, Taxcringsnämnden lill ktinnedolll, sknlle ske i Mnl!islrnlrns 

hvarom, snml nft söknnden hordc, helräl/mlde nll/milan /ill l/nndels· 

sig tili ejterrättelse / öreskrifternn i K(!jserlign förordningell n/ den 2 maj 

angdende handelsregister sam! om firma ock pr:oknra, ii/vensom före vidlngnlldet med 

ifrdgaval'rlnde rörelsen därom kos Hiitsovdrdsnänlllden görn förcskrifvcn nnmälnn för 

_l"k4nnnnd. af föfSäljningsloltnlrn, söltmldcn s .... "'nl:OhimJdrl nndcrriittndes. Anlrcknlldcs. 



•• , io'Mmli/l, jällämä kirje/mä, jossa !takija, joka näylli nauttil'ansa kansalaislllollamllsla 

Maistraalin tielen, vallilsee itseänsä ja omaisllullansa, ilmoillaa nikovansa Iässä 

~4 JO .. .4ed'et'c?z:- tÅ-tfl- ~"'t 

!takijall mies, niinikään esille jäletyn lodislllksen mukaOll, 

samalla illlloillaen sllosluvansa vaslaamaan niislä siloll-

joila haltija sanoiluo liikel/ä var/en eIlItä lulisi leltemään; ja pääletliin haltijalle 

aäin lehdyslä ilmoiluksesla anlaa ole täslä pöylältirjasla, minltä ohessa 

Taksoiluslaulakannan lieloon, oli läslä lehlävä Maislraalin nolaarinllletleloon; 

myösltin että haltijan on, milä IlIlee loiminimen ilmoittamiseen Itaupparelzisleriin, 

määräyksiä Keisarillisessa ase/llksessa 2 päivällä loultollUula 1895 Itauppa

sekä loiminimeslä ja prollllrasla, sekä, ennenkllin hän alltaa Itysymyltsessä olevan 

siilä lehliivä Terveydenhoilolaulaltllnnalle ilmoitus Itauppapuodin hyväksymistä 

Ira~jall~ "."'., a ,imu"etuNa: ilmoitti/iin. Mullilliin. 



hnkijn. joku näylli lIuullivansa kansalaisluottamusta 

ilmoillaa aikovansa tässä 

~~?C/;~~ 

liikkeen harjoiJtamiseell hukijuII mie.<. niitlikään esille jiitetyn todistuksen mIlItaaII, 

samulltl ilmoillaen suostuvansa vastaamaan niistä silou-

joita "akija sanol/ua liiketlä vi"ten e"kä tulisi tekemään; ja päättI/iin hakijalle 

näin lehdys/ii ilmoiluksesl« anlaa ole /iislä pöylältirjas/Q, minkä ohessa 

Tuksoiluslautakuanan lietoon, oli läslä tehlävä Maislroalin nolilarinluetleloon; 

myöskin etlä hdijan on, mitä lulee toiminimen ilmoiltamiseen kauppartltisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa asetuksessa 2 päivällä loultakuula 1895 kauppa· 

seltä loiminimeslä ja prolturasta, seltä, ennenkuin luin a/ltaa kysymyksessä olevan 

siitä tehtävä Terveydenhoito/autaltllnnalle i/moitJJs kauppapuodin hyväksymis/ii 

haltijalle IMItij'IIf1 . WiiLi"i.dl'J:t illlloildfiin. Me,killiin. 



sign.~?:--u.e~ tfI: {} 

förtdrogs en af ~AC.r~~L-.;o p.ht..evo ~/ ~~. 
~~~~ tL~~ 7' A " -2"'~ /~4 _ 
.t~ 

Magislrlilen il/gi/vell sNrlf/, Ii vari sÖNolldell, SOIll slyrNIt! sig tiJ(n IIIl'tiborgerligt /iir. 

saf4l,.. Magislrnlen ugfCrlWe',; "idä t1)Vt7 sik ~}iilf del. 3,"" l)!tm18lN. anl/uilt'r sig 

all i dmna slad <?'~ 1!-c..-~~~/4~#4:// 

Irvilkrn rörelses idkande sökandens hemtilde mali en/igl lil/ika ingi/vel illtyg Itinlllal 

lifall, jämle det IU1II jörk/orol sig vil/ig (msvaro jör nIIn af röre/sen lltirflylande jörbill' 

erltålln bevis Öfvtr demw nlllllä/an gellolll prolo.+ollsllldrog, 

onlte/ming htiTOm, Toxeringsnämnden lill ktinnedom, sRI/lie SRC i MOf!islrolens 

hVOTO/II, soml 011 sökonden horde, beff/iffnnde nn",ä/all lill /tollde/s· 

sig tilI ejterrälle/se jörcskriflerna i K/yserliga förordllingen af den 2 ",aj 

angdende handelsregisler sallii om firma Oell prolmm, äfvensom jöre vidlagandel ",rd 

ifrdga,orande TÖnlsen dömm hos Hälsovtlrdsnän/llden gära jöresRrifven ollmä/on jör 

of jörsäljnings/oka/en, sökonden s!MmMwmå",1I!I! IInderrällades. Anledw/ldes. 



\.... 
kirjelmä. jossa hakija. joka näylli nauttivansa kallSalaisluottamasta 

Maislraatin tiden, vallitsee itseälISä ja omaisuuttansa. ilmoittaa aikovansa tässä 

~~ /~ /~~#d..eCT'7~4_ 

mies, niiaikään esille jätdyn todistultsen m/lltaan, 

ilmoittaen suost/lvallSa vastaamaan niistä sitou· 

varlen ehkä tulisi ukemääa; ja pääteltiin hakijalle 

näin leIuIystä ilmoituksesta antaa ote liistä pöytäkirjasto, minkä ohessa 

TaksoibulnuloJtUIIIUJn tidaan, oli Iästä tehtävä Maistraatin natnarinluelte/Qon; 

Ioin myoskin dtö . hakijan on, mitä tulee toiminimen ilmoittamiseen ItJUppanltisuriin, 

määräyllsiä Keisarillisessa asetulIsessa 2 päivältä toultoltuuta 1895 Itauppa. 

seltä l4iminimestä ja prolturasta. selt~. ennenltllin hän alltaa Itysymyltsessä olevan 

Tel'Veydenhnil4/nutalttmnalle ilmoiJtJs kauppapuodin hyvällsymistä 

ozio=; t Hr ilmoitdtiin. Merltittiin. 



jlillämä ftirjelmä, jossa /takija, joka näyl/i llalll/iI'ansa kallsalaisluol/amusta 

Maistraatin tieten, vallitsee itseälISä ja omaisllllllansa, ilmoittaa aikovnllSa tässä 
./ d / .. / -/-, 

lrarjoiJloa r(JZ../?v~ee-<-- q re: c.,. .., , 

MUrto harjoitta st!t!n Irakijan mies, niinikään esille jätetyn todistuksen mukaOlI, 

lIIyönlym ksellSä, s~m:tlilIllOil/aen suostuvallSa vastaamaan niistä sitou· 

sanollaa ;/cttti varten e/tkä tulisi tekemään,- ja päätel/iin hakijalle 

näin tehdystä ilmoitultsesla antaa ote tästä pöytäkirjasta, minkä o/tl!Ssa 

Taksoituslautallunnan tietoon, oli täslä lelrtävä Maistraatin nOloarinluel/eloon,

"ia myöskin että hakijan. on, mitä tulee toiminimen ilmoillamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisar~liscssa usetullsessa 2 päivällä toukokuuta 1895 kauppa. 

sekä Ioiminimestä ja prokUTasta. sekä, ennenkuin hän alkaa kysymyksl!SSä olevan 
.. ~~ 

sutä tehtävä Terveydtnlroitolaulllkunnalle ilmoitus ""Ap,Mp.,tIiM hyväksymistä 

Merkittiin. 



/ / 

Esi/d/iin t<.JZ-' ~ 

Sign. ) 2 /. /.-/ /1 A..- / 1 
~ ~.;rt-- '" ~~ /-L"',,-~ 

jälltimä kirjelmä, jossa /takija, joka näylli nanllivansa kansalaislnollamllsta 

Maistraatill tieten, vallitsee itseänsä ja omaisnllllansa, ilmoittaa aikovansa tässä 

Ilarjoillan /~Il--~c..~ ~~," 

niinikään esille jätetyn fodistuksell mukaml, 

. moitlaen sJ/oslllvansa IlaS/flomaan niislli siloll-

varlell ellktj tlltisi tekemään; ja päätettiin hakijalle 

näin tehdystä ilmoitllksestn antaa ote tästä pöytäkirjasta, minkä ohessa 

raksoitus/nllta/lIlnnnn tietoon. oli täslä te/ttävä Maistrnatill notanrin/lletteloon; 

myöskin eltä hakijan on. mitä tnlee toiminimen ilmoittamiseen kallpparekisteriin. 

määräyksiä Keisarillisessa asetuksessa .2 päil'ällä toukokuuta 1895 kanppa. 

sekä toiminimestä ja prokurasta. sekä. ellnenkllin hän alkaa kysymyksessä olevan 
~ ..... ~ 

siitä telttävä Terveydellhoitolalltakllnnalle ilmoitus Imuppupuvdtll hyväksymistä 

hakijalle haltija. 'S,'om;,''''' illllOill'lIiill. Merkittiin. 



Sign. j!; -4..-__ C{, ~~ I /- /#. 

2b?l ~ ~dpc. d./ förtdrogs en oj a..-.. 1. ~~ 

JD~L~-/ 

Magislralrn ingifvclI skrifl, l/IInri söknl/{"'", salli slyrklc si!! ((/{a IIIrdborgrr/iKI fijr. 

sallii, Magislrnl"" vclrrli!!eII, 

011 i denno slad o~L.,. 
" Ider öjver sig sj cilf oe" sill ,:/{clldolll, ((ml/{ilrr S(1f 

L~"e. 4U/, ,,,,("~~ 

idlmlldc sökalldells Imlläld mOlI m/(lfl lillik" iIlKif" 1'f ill(YK lälllllnl 

jömle det han fijrklarnl sig villig IISV(IrtI för nlla (lj rörrlsclI I/lirjlylalldr fijrbill' 

orll slmlle sökanden .rhillla 'is öj ver tlemw nml/{ilrlll Krllolll I"olokollsllldro!!, 

nnlee/ming "örom, Taxcrillf!SlIölllndtll lill k,im/Cdolll, skllll. sNe i Mngislrnlcns 

hvarom, soml all sÖNflllden bordl', be/rö/lnllde 0I11//li/0I1 lill Imllde/s· 

sig lill ejlerröllelsc fijrl'skriflema i K,fsrr/ign j örordll;n!!ell af tll'lI 2 lIIaj 

angdende handelsregisler stlllll 0111 firma oc/; prokllrn. lijmlsolll flrr ",madal/{M mM 

"005 ; lalsovTrdsnal1lllden görll j örrskrl]l/f tl"""'1rnwlii/11ll !ör 

.".izIIQ:adJ.=-4(....j.iia;iilj.Ilit.liW.~'''eI7, söknlldclI sM",,) ..,/",4,-.' IlIIderrr;'Indcs. A"lrckllatles. 



Alagislmlen ingifven sltrifl, ""nri SÖklllldclI, SOIll sl)'rklr sig l(l!n IIIPdborgl'fli/[1 jör-

. salliI, MagislrolclI "e(erligell, 

011 i denna slad <" ! M.4 
"idl'r öfver sii( sj tilf odl sill I'/[elldolll, 

~~:~/~4--, 
flllllllilrr si)! 

idkande sökandens belllli/de m 1 rtI/igl liltiko illgif"l'/ illfy/[ ltilllllol 

'oro f är aito af ,öre/scII /ltirflylondr / örbill

s.kulle söknndcn erhtlltn bgyi( öfi'er delll/o OllIllIUOII gl'lIMI prolokoltsllldrng. 

anlee/ming htirom, Taxerillgsl/limndcII lill ktinnedolll. sklllte ske i Ma,l!islrnlPlIs 

hvarom, sallii alt sökallden bordr, bctrtiffalldr Olllllti/Oll lilt //(/fIdels-

sig tili tjlerrälle/se föreskriflemo i Klys"rliga f örordllillgen af dell 2 1II0j 

al/gt/ende hande/sregisler samlallI firmn Oell prokuro, öf"ellsolll jört· "idlllgnlldel II/('d 

ifrdgavarande rörelsen därolll hos Hä/sovtlrdsllällllldell görn jöreskrif"ell OIlmä/OII jör 

.~tånn,an.'. af jörsäljnings/oltalen, sökalldclI .i.ff""'8J11h,,~ IInderrtiltades. Alllrrklllldes. 



." ,;sl,."lill, jättämä kirjelmä, jossa hakija, joko näylli 1I11111tivllnsll kansalaisluollamllsla 

ilmoillall lIikovllnsa. Iässä 

harjoillaa 

liikkeen harjoitlamiseen hokijan mies, niinikään esille j äletyn lodislllksen mllkaan, 

sllmllllll ilmoi/lllen suosluvansa ""slaamalln niislä silou· 

joila hakija sanoItulI liikellä vIIrielI ehkä lulisi lekemään,. jll pääleltiin hakijalle 

näin lehdyslä ilmoiluksesla IInlaa ole läslä pöyläkirjllsla, minkä ohessll 

Taksoiluslllulllkunnan lieloon, oli läslä i.·.~!iivä Maislraalin nolaarinluelleloon; 

myöskin eIIä haltijan on, milä lulee loiminim~n ilmoit/amiseen kllupparekisleriin, 

möäräyksiä Keisarillisessa ase/uksessll 2 päivällä 10llkokuuta 1895 kauppa· 

seltö toiminimestä jo prokurasla. sekä, ennenkuin hän alltall kysymyksessä olevan 

siilä lehtävä Terveydenhoito/llulnkllnnalle ilmoilus kllllppapuodin hyväksymistä 

hakijalle AmII}b as;amjebeJJ~ ilmoiteltiin. Merkit/iin. 



bile/tiin 

S
. t'~~4J 

...2!8!!:-

~/'.<--~>4/ a~ /,~~u~~ 
~ ~' ~,(/ v~~~ ~~ 

.~";timnJ'ill, jällämä kirjeimI;, jossa hakija, joka näylli naullivansa kansalaislllOllamusta 

ilmoittaa aikovansa tässä 

harjoiUaa ~ /; ,t-"t.c// J~k~) 

liikkeen harjoittamiseen hakijau mies, uiinikään esille jätetyn todistuksen mukaan, 

samalla ilmoilIaea suostuvansa vastaamaan niistä sitou> 

joita hakija Sllllollua liikeIII; .'arlen ehkä tulisi tekemään; ja pää/ellijn IlUkijalle 

näin tehdystä ilmoituksesta autaa ote liistä pöytäkirjasta, minkä ohessa 

Taksoitl/Slautakunnan tie/oon, oli tästä tehtävä Maistraatin notaarinlne/teloon; 

myöskin ellä hakijan on, mitä tulee toiminimen ilmoillamiseen kaupparekisteriin, 

määräyksiä Keisarillisessa ase/(Iksess~ 2 päivällä toukokuuta 1895 kauppa. 

sekä loiminimestä ja prokllraslo, seJci, znlleiikJllh nan a/1fiUl AySjmy!tsesstrOfevan 

"UIlc,./takijalle h,,~· •• AF .... ff ilmoitel/iin. Merlti/liin. 



DRÄTSELKAMMAREN t . 

HELSINGFORS 

dm 23 j onuari 19190 
Ti l I Uag1etraten 1 Helsingfors • 

.J8 11<7. 

I en11 ghet mej FörSakr1ng~rAjets beslut och jwn11kt 

8V Bt ajetu llmäkt1ge g1vna Anv1an1nger her Drätaelkemmeren 

bsslutit att ät arbet eren Poavo N1kolqi Lemp1 ne~räkn8t trAn 

den 26 tebrtlar1 1918 u t bete l as 1n"91ij1tetspene1on nn1 1gt Frnk 
1 

582:- per Aro J(amlJleren her t ör ty äran enMllo. ett J.! eg19trA -

tan v1lle t ör Lemp1nen uttärde pensionsbr~v 0 

pA Drä tselkwrull s r ene viigner: 

./ .~-



kirjelmä, jossa /takija, joka näylli naultivansa kansalaisluottomusta 

ilmoitlaa aikovansa liissä 

/2 _ ,(' /' /-- /. ~/l 
harjoillaa (~...(.;-J.~.!v~t::/~~ / 

liiUeea harjoillamiseen /tukijan mies, niinikään esille jälelyn lodistuksen mukaau, 

samalla ilmoitlaen suosluvansa vaslaamaan uiislä silou-

varlen ehkä lulisi tekemään; ja päälelliin hakijalle 

näin tehdyslä ilmoituksesla anlaa ole liislii pöyliikirjasla, minkä ohessa 

Taksoiluslautaltunnan lieloon, oli Iästä tehliivä Maislraatin nolaarinluelleloon; 

luin my. skin e!Jö haltijan on, milä IlIlee loiminimen ilmoillamiseen kaupparekisleriin, 

määräyksiä Keisarillisessa l/seluksessa 2 päivällä loultokuula 1895 kauppa

seltö loiminimeslä ja prokllras/a. sekä, ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siitä tehliivä Terveydenhoi/olaulakunnalle ilmoitus kauppapuodin hyväksymislii 

hakijalle hd.;;ap qsiamieJwHe ilmoiltl/iin. Merkil/iin. 



joka esiin mmrlun papillkirjall lIlukaallllfluttii kallsalaisluottallluslll, allollul lupaa saada 

lässti kaupungissa I/Orjoil/all Pik(~Orllla.ajnrin allllllfll/ia.- ja 011 Maislraal/i lltill/(III 

ko!Jtlllllliscksi Itil1tin IInolllllksflm SlIoslllll sillii "'"laila, el/ä hakija larkoin //O lIIlal/(1fI 

Maislraalin k(lIIp//II{!in pikf"0rllla.ajllrcill,' ,'ahvislalllia oltjl'siicilllöjii ja laksl/lI kl/ia 

mytis muila salllassa tarkoituksessa mllldluj{J~ voimassa ulel/ia llliiiir(~J'ksiä; Olll'lI 

oli' Iästä pöyläki,jas/a. t'llIlCII lIäill IIIYÖIIIII'IYII oikclldf ll kiiyttiilllislii. /I(~J'ttdliillii 

kl/lI/1l1l1gin Poliisikalllarille. jonka IlIler ltakijllll/' (11111111 jtirjrs(ysl/lIlIIl'ro. Ml'rilil/iill. 



__ 0 . -.. ~---_.,~ _. 



jäl/timä kirje/mä, jossa hakija, joka näytti naul/ivansa kansataisluottamus/a 

Maistraatin lie lea, vallitsee itseänsä ja omaisuul/ansa, illlloillaa aikovansa tässä 
,., . /"""'~ / -? 

~~L/d/ -t:--l..-/'-.-Lr-.., /'- ~ =-0//<, 

liikkeen hOrjOitlOtiS n /lOklJan ies, niinikään esille jätf(yn todistuksen mukaan, 

myöntymyks ä, somal i{lIIoillnen slIosluvansa vaslaomann niislti silot/-

joita hakija anol/ua lii ellä varten ehkä lulisi tekemään; ja päätel/iin hakijalle 

näin lehdyslä ilmoituksesta antaa ote Iästä pöytäkirjasia, minkä ohessa 

Taksoitus/aulakl/nnan tieloon, oli tästä tehtävä Mais/raatin notaarin/I/e/leloon; 

myöskin ellii hakijan on, mitä III/ee toif/linimen i/moillamiseen kaupparekisteriin. 

määräyksiä Keisarillisessa ascll/ksessa 2 päivtillä toukokuuta /895 kauppa-

sekä toiminimeslä ja prokl/rasta. sekä. ennenkuin hän alkaa kysymyksessä olevan 

siitä Ichtä,.ä Ten .tyden/lOitolautakunnalle ilmoitus kauppapuodin hyväksymistä 

hukijolft ha •• Bs;qmidJJ!.lfe ilmoitelliin. Merkilfiin. 



ingij"en skrijl, /II'a,; sökllnden, SOIll slyrkle S(r; '~1!a IIIcdborgcr/(1!1 fär. 

idkandc sökandcns b"n7 IIIml m li!!1 1:;1 ingljFd in(J'!! l;;l1111al 

del Ilan förklllral si!! "ijjig mlSVllra fiir alltVhf rörrlsell !tärjlylll1ldc förhin . 

erl1l1ll11 be"is öfver de1l1111 111111I1i/ml genolll flrolokollsllldrn!!, 

Taxeringsmimndell lill ktinnedolll, sklllle ske i Magislrnlrus 

Ilvarom, saml all sökondcll bord", bcl"iffalld. ammi/all lill !tandrls· 

tili eflemillelse föreskrijlert111 i K,jscrli!!1I förordningfll af dell 2 maj 

IIOS Hälsovdrdsmimuclcn gära /ärcskrifoell ,,,"' .. ii .... jiilf-

iI/iIl'!!!....JJl../§;~'Ij1!.i!!f,~~ff!b söknlldcll silAmukdJII §"d~lIndr.rrrifl(ldes. Anlt?fkllades. 

/ 



~-:::"rieret N:o 6/d ' ~ 
a.-!!e!l4IM1!;...u.iiI6IlIII!<iH"~j,.1.6r st.rdCIi "Iitiet 

~ för sMant iindmnäl lIJlpgjord(. i dubbla 

afseendc ~ sökalidcol1lbndet tillika tili 

1, I 1 . 

(Se sign. Vv'~ 
jämfördes mOO de inlä.nlllade ritniqgarna. hvar~ s~ sökandc

till .. ,des träda af i,lllan öfverläggningcn tili fÖljandc 

Utslag : 

Magistraten. 50m finner den tillärnade ~~ 
icke 

emot föreskrifterna i den för st"den gii llande byggnadsordni ng ~ 

skåligt de inlåmnade ritliingarna fastställa "tt Iända tili cfterriittelse vid utföralide 

d.inl angilna ~kf~ 
; 'a~o,{{~i: ~:';'noe; att :!tecknas hvaridera exemplaret af ",gda 

af Iovilka det ena exemplaret sednn skall tili sokanden 5terställas. I1IOOan det 

fölvar öfvcrlälllnas tili Magistratens arkiv. Elllelleri id 

byggnndsförcL1get foriskridit .. , I:\ngt. att nfsyning af 

förenälllnda byggnadsordning af den 3 lIIaj 1895 bör 

• 1005 den Icdalllot af Mngistraten. 50111 för tidcn fungernr 

nfsy"ing af arbetet. Fär äF. irt ad n SÖkf!ndJ 



Syneinstrumell t. 

År 1918 den 5 Dec ember v ~rks t ä1-

des af undorte cK nad o by ggnadsAynomiin, 

pii da r om gj ord anhii ll an af A. B. Go ttfl!". 

Strömbe r e . s å dan s yn Ii arrend e_ tomten 

11: 0 4 vid Sn ellman~ga Lan kvart er e t 

: : 0 612 Mej lan s a f denna Helsingfor s 

stad, som f ör es kr i fvaa § : 61 uti 

den för staden gä11ande byegnad so rdnin g ; 

nä rvarsn de der vid inn ehaf va r en af sagda 

tomt s ökand en ~~kJ<,;t4ItfMl.ltkJ~~ 
Vid f örrä ttnin ge il f ör e 1ades s ynemu.Dnen ~ 

för änd amUe t tro ozomp1ar u pprä ttad ~ rit-

ning.- ä f vensom Dr ä ts e lkamma r ens "tadon r e -

BoluLion a f den 11 iovembe r 1918 ; oeh er -

fo r s af dessa band1ingar a tt bY~6na ds f ~ r t a -

goL afs~g upp f" örand e af fö 1 jando bY~I~na d . näm-

li gen: 

En transformator by g[inad af s t en 2 

våni ngar. 

Byggnad en ifråga komme a t t uPl' t aga on 

yta af 46 , 9 kvadratme t or sam t mä ta hö jd 

8 me t er ocb innefat ta : 



i första vånin gen: 1 rum för 

matorer ooh 1 rum för olj estr6mbry 

i 2:dra 

schema. 

Enur undort eck nad ar kltekt e] 

got emot de å ritninea rn a angifna 

konstrukt i ona r nas hål lbar he t stt 

syn emännen betriif t"ande helsova r d , 

.....-
nada ne böjd opb l iiga e. mt 

ri g t ioke hafva nåeo t a LL arinr&, 

s tyrkes bifsll tili ritningb rna 

de. Helsingfors som ofvan. 




